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ATA Nº 07/CONSC-PF/UFFS/2021

ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 DO CONSELHO DE CAMPUS

Aos trinta dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, as dezoito horas
horas  e  doze  minutos,  pelo  sistema  Cisco  Webex,  foi  realizada  a  6ª  Sessão
Extraordinária  do  Conselho  de  Campus  (CONSC-PF),  presidida  pelo  Presidente  do
Conselho do Campus Passo Fundo Julio César Stobbe.  Fizeram-se presentes à sessão
os seguintes conselheiros: Leandro Tuzzin, Bertil Levi Hammarstrom, Rogério Tomasi
Riffel,  Adelmir  Fiabani,  Gustavo Olszanski  Acrani,  Vanderleia  Laodete Pulga,  Silvane
Nenê Portela, Marcelo Soares Fernandes, Andréia Rudniak, Jane Luzia França Pedão,
Renata dos Santos  Rabello, Alexandre Bueno da Silva.  Não compareceu à sessão a
seguinte  conselheira,  com  justificativa: Athany  Gutierres.  Não  compareceram  à
sessão  os  seguintes  conselheiros:  Ciciliana  Maila  Zilio  Rech,  José  Ailton  Araújo,
Marcela  Monteiro  Gonçalves  de  Lima,  Monica  Linhares  Sachet  e  Stefânia  Simon
Sostruznik,  João  Lucas  Rocha.  Iniciada  a  sessão,  o  presidente  saudou  a  todos,
submetendo a  pauta  para  aprovação.  Solicitou-se  a  inclusão de  informes sobre as
atividades do restaurante Universitário; convênio com a Fundação Lucas Araújo para
moradia  estudantil;  autoavaliação  institucional;  novas  coordenações  de  residência
multiprofissional e adjunto de pesquisa; e ainda informes por parte da Direção sobre
os Hospitais de Clínicas de Passo Fundo e São Vicente de Paulo. A pauta foi aprovada
com essas inclusões. Passou-se ao item 1. Apreciação da Ata da 5ª Sessão Ordinária
de  2021:  A ata  foi  aprovada  de  forma unânime.  Passou-se  ao  item  2. Análise  de
processo de redistribuição. Foi analisado o processo número 23205.01784/2021-52 do
servidor  Marcio  Donizete  Ximenes,  ocupante  do cargo de Médico  na  Universidade
Federal da Grande Dourados. Tendo em vista que o Campus Passo Fundo não dispõe
do código de vaga para este cargo, o processo foi indeferido podendo ser reaberto em
caso  de  existência  de  código  para  esta  vaga.  Na  sequência,  passou-se  ao  item  3.
Análise de minuta de resolução que revoga atos normativos do Conselho de Campus
da Universidade Federal da Fronteira Sul (UFFS) -  Campus Passo Fundo.  Trata-se de
trabalho realizado no âmbito da comissão instituída pela Portaria 645/GR/UFFS/2020,
em cumprimento ao Decreto nº 10.139,de 28 de novembro de 2019, que dispõe sobre
a revisão e a consolidação dos atos normativos inferiores a decreto. Após esclarecido o
trabalho realizado no levantamento da comissão criada conforme a portaria citada, a
minuta apresentada aos conselheiros foi aprovada para publicação, sendo revogados,
portanto, atos normativos do Conselho de Campus emitidos em anos anteriores cujo
objeto já tenha encerrado. 4. Informes. 4.1 Direção. O Diretor relatou sobre o trabalho
de reforma dos ambulatórios do prédio histórico um. Foi iniciada a obra de reforma na
parte superior pelo Hospital São Vicente de Paulo e na metade do ano de dois mil e
vinte e dois haverá mais ambulatórios e salas de aula. Para além disso, o Ambulatório

Ata da 6ª Sessão Ordinária do Conselho de Campus – Agosto/2021                                           Página 1 de 1

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36

http://www.uffs.edu.br/


SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

CONSELHO DE CAMPUS
Rua Capitão Araújo, 20, Centro, Passo Fundo-RS, CEP 99010-200

sedoc.pf@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

de  Saúde  Indígena  está  em  funcionamento.  O  diretor  informou  que  o  acesso  de
entrada da água para o Campus será modificado devendo vir da Rua Teixeira Soares
pois  a  entrada  da  Rua  Capitão  Araújo  tem  pouca  pressão.  4.2  Coordenação
Acadêmica. Não  houve  informes.  4.3  Coordenação  Administrativa. O  conselheiro
Bertil,  em  complemento  à  fala  do  diretor,  alertou  que  nos  próximos  dias  haverá
problemas no abastecimento da água. A conselheira Vanderleia Pulga informou que
deixou a coordenação da COREMU e agradeceu à gestão passada e à atual gestão pela
confiança em seu trabalho. A conselheira Renata Rabello informou sobre o processo
de  autoavaliação  institucional  que  transcorreu  dentro  do  esperado.  O  conselheiro
Gustavo  Acrani  informou  que  deixou  a  coordenação  adjunta  de  pesquisa  sendo
substituído, a partir de treze de setembro de dois mil e vinte e um, pela professora
Jossimara Polettini. A conselheira Jane falou sobre as tratativas de conseguir moradia
para os discentes com a Fundação Lucas Araújo e o diretor sugeriu criar um banco de
doações de móveis e utensílios para os mesmos. Sendo quatorze horas e cinquenta e
quatro minutos e não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a sessão, da qual eu,
Claudete Feiten Pase, Secretária Executiva, lavrei a presente Ata que, aprovada, será
devidamente assinada por mim e pelo presidente.
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